

Pytania wykonawcy Asseco Data Systems S.A. z dnia 06.04.2020 r.

Pytanie 1

Dot. 2.6.1. Wymagania funkcjonalne ogólne

16. System musi umożliwiać integrację z Active Directory w trybie SSO (Single Sign On). Logowanie do systemu odbywa się automatycznie za pomocą danych z konta AD. Użytkownik po zalogowaniu do AD nie musi logować się drugi raz do systemu EOD.

PYTANIE: Czy Zamawiający uzna rozwiązanie równoważne, polegające na możliwości logowania do systemu EOD za pomocą loginów i haseł przechowywanych w Active Directory?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuści takie rozwiązanie. Zamawiający modyfikuje ww. wymaganie, które otrzymuje brzmienie:

„16. System musi umożliwiać integrację z Active Directory. Logowanie do systemu musi odbywać się za pomocą danych z konta AD”.

Pytanie 2

Dot. 2.6.1. Wymagania funkcjonalne ogólne

18. EOD musi zapewniać możliwość:

- a. narzucenia minimalnej długości hasła oraz obowiązku wykorzystania różnych rodzajów znaków w hasle (np. liter, cyfr i znaków specjalnych);**
- b. ustalenia czasu obowiązywania hasła;**
- c. automatycznego odrzucania prób ustalenia przez użytkownika trywialnego hasła (np. imienia lub nazwiska użytkownika).**

PYTANIE: Czy Zamawiający uzna rozwiązanie równoważne, polegające na możliwości stworzenia w systemie EOD takiego wzorca hasła, które uniemożliwi wprowadzenie trywialnego hasła (np. imienia lub nazwiska użytkownika)?

Odpowiedź: Zamawiający uzna rozwiązanie wskazane w powyższym pytaniu za spełniające wymagania SIWZ.

Pytanie 3

Dot. 2.5.3 Migracja danych do zintegrowanego systemu dziedzinowego.

1. Wykonawca ma obowiązek przeprowadzenia analizy przedwdrożeniowej obejmującej:
1) analizę dotychczasowego sposobu organizacji pracy w obszarach ZSD i EOD.

PYTANIE: Zwracamy się, z prośbą o potwierdzenie, iż wymagania migracyjne nie dotyczą systemu EOD, tzn. dostarczany system EOD nie będzie zasilony dokumentami pochodzącymi z innego systemu EOD.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że nie wymaga zasilenia EOD będącego przedmiotem zamówienia dokumentami pochodzącymi z innego systemu EOD.

W związku z udzielonymi odpowiedziami modyfikacji ulegają:

Załącznik nr 1 do SIWZ – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia

Wymaganie rozdział 2.6.1, pkt. 16 przed zmianą:

„System musi umożliwiać integrację z Active Directory w trybie SSO (Single Sign On). Logowanie do systemu odbywa się automatycznie za pomocą danych z konta AD. Użytkownik po zalogowaniu do AD nie musi logować się drugi raz do systemu EOD”

po zmianie:

„System musi umożliwiać integrację z Active Directory. Logowanie do systemu musi odbywać się za pomocą danych z konta AD”.

Załącznik nr 8.1 do SIWZ – Wzór umowy dla Części 1

§ 6 ust. 6, zdanie drugie, przed zmianą:

„Zalecenia, o których mowa w poprzednim zdaniu muszą zostać przekazane Wykonawcy w formie pisemnej pod rygorem nieważności”

po zmianie:

„Uwagi i zalecenia, o których mowa w poprzednim zdaniu muszą zostać przekazane Wykonawcy w formie pisemnej pod rygorem nieważności”

§ 11 ust. 13 przed zmianą:

„W przypadku złożenia przez Zamawiającego oświadczenia o odstąpieniu od Umowy wywołującym skutek wyłącznie w stosunku do jej części, gwarancja w zakresie Produktów nieobjętych skutkiem odstąpienia rozpoczyna bieg od momentu złożenia oświadczenia o odstąpieniu i trwa przez okres wymagany w Umowie”

po zmianie:

„W przypadku złożenia przez Zamawiającego oświadczenia o odstąpieniu od Umowy wywołującym skutek wyłącznie w stosunku do jej części, gwarancja w zakresie Produktów nieobjętych skutkiem odstąpienia będzie dalej i trwa przez okres wymagany w Umowie”.